4 @ S5 Aoty
«aOG—= PHw (o 0 (3 w990 3T

~—— M s nde gz
e (g J31 859) 5ol 6l 5 gl
YPRY/A/N 9051 JPRTY S W S s e
[BIARE e el Sl 2050 ol

\_

aOosE

ool Jlguw ST
Vo s L oS o asiin | dsgeme U 4SOl 9 ST L aS oo atian [y dcgome S o5 glao)le | Y
Ao 5l 5848 5 Feo 5l 35,5 sue aw (W]
35 30 Jol v0e i (<
P b agammo (302 50l 0 (2
) DS g cowbin oladS g sue LTy JB gbls | Y
é}wsa ool o 9 ua.‘?Lm.c 6L-J‘ )l 6‘4.»...») w.:l.o.: 9 uL»J ‘5‘1.: G@b) )0 dfgome (g.ﬂ.”
ool ANB= s KT A-B=J 3o
Y RPN PP SV —— Slass Y‘% P Y% o=
el %,wsd)u&l Sialed (0
) WS asideo [y yle w2 glwyob b swyo Y
XEB Lu> o1, x€ ANB 1A B olgsds degame 95 gl (il
S,l8 5929 LgS sue Sledi o LS dae 90y (z
£ il % S el ilas (o
) W 9 ) A (gguie 30 shasgamo ) ploi .ol (P90 A={a,b,c,d} dcgozmo | ¥
Y Ayl Cawd aly X+Y  Jools il plyp oo UB g A degozo 9o ,51 (I [\
T SRAN S R
B={ry+r,v*—r*,§}
o 9 gs"l") Q)S“’“‘?‘) A:{I,i,i,-“,h} 3“9’“’.“ (&
yV'Y'y L\
\ Al S o (GO ous 9y SUE 93 W g ol (3,10 Jledia| juiizr S Ol g 0 U Ty o y8 g ol Wb g0 51|
) i gy SSS g LgS due g0V g A s | Y
) by |y i osbe Jolb> | A
V/ﬁ‘i’Q/F:
) e g 9 ygu0 (39 yodlw 4 |y e Jol> | 4
0 4 06 L 0 4 40
XY YXY YX¥f YoXV)
Voo | pobaox
Ny J




